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M 7RI T RAELZKOTAE 0.63, R 2 i AR A8 AT I J1 Ko RAF, U547 AE 4R T 25 1] o
® RAVHIHE ML

AS T AL SR, bl s e, e G JR T T 9 T s AR R

Bl TP fabath R 563, HARHE . ARRESIRIE S BITELT,
A2 N e G B A R R T

5.4 RGN T RE A B EMIETT B KRR —EBRE M R8s 4T
A mkIe & Ja, o B A AIE AT I S fa bR iR 2 T A Fa bR R AL s 2o
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BHEAETRF.

#*10: SPEEERGEWNfEbr CE ORI, L0 T RERTER)

Hbx — IR —RAEkR ERIEE R R R AL
HAKESEITREhCL | e
Bl | PRI
L Ao T e —

MR 257K AT C3 |
AT RE TR R HL C4 t
1T BT AR C5 |
IR TH] C6 |
'
t

R
AT
fit A 2 B3

1T 07 M BN C7

Z X HIE#AEAIBATHE )] C8
A, B CcO | s
mup R clo | e

Hpth k1 B4

M ERTTH, mkisEE, WA TR, EATRAITRAREEE R, 470 R R
Dy JEGRIS IR, AT DT MR TR, S SOTE B ASEAT R B, At
TRbRE A R

EHT N AHP-BORI 25 & PP, Xt iR ki T A Rl 3 B R AT TR T Y R B
TS (U RARG R T N BiD:

(DIAZRELU =(p), pyse-sp,) » B FHRAR LT HES

QUUIHEER =%, %, &, RiF, 5}

Q)W E % K FIALE R : 4=[0.3568,0.2672,0.2332,0.1428] ;

(D EBRILEE PR A &, SRR X iR, RIER 8, 13 10 MEFRIK
FIWTRE RS, 30 R o B YA 20

x, =[0.5,0.9,1.0,0.8,0.5,0.5] ;
x, =[0.7,1.0,1.0,0.9,0.6,0.5] ;
x,=[0.1,0.9,1.0,1.0,0.2,0.1] ;
x,=[0.9,1.0,1.0,1.0,0.6,0.5] ; (1D

OBERIZR A PR FGH 10 MREFREARIERE, #THESMIEHE, 1L RHT
DA

R =A4-x=4-[0509,10,0805,05] =0.72
R,=A-x,=4-[0.7,1.0,1.0,0.9,0.6,0.5] = 0.76

R,=4-x =4-[0.1,0.9,1.0,1.0,0.2,0.1] = 0.81
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R,=A4-x, = 4-[0.9,1.0,1.0,1.0,0.6,0.5] = 0.85 (12)
® HPPITEIR A
ME 7RI T Y R E/KCFLE 0.81, R 2 B FEREAT IS P NS, Bzt 1
0.18o HISbAI L, Ry Bk AT X i 2 i - 0l AT I A B 2z -

5.5 BEMST

MR A B S AHP-BOM 2R & PR, JRATTRT LUE R 2 @ Pas B /a1 R A
T A, R R BRI 2 75 R 2 B AR AT T A A
BEHIE R RGBT R

® 11 mEkIZE A RE

IZE T RAH iZE)E RE Ak
R1 0.62 0.72 +0.10
R2 0.61 0.76 +0.15
R3 0.69 0.81 +0.12
R4 0.68 0.85 +0.17
RS 0.59 0.79 +0.20
R6 0.64 0.86 +0.22
R7 0.63 0.84 +0.21
RS8 0.65 0.83 +0.18
R9 0.63 0.84 +0.21
R10 0.62 0.77 +0.15

i Excel BAEX A BHEBEAT REVED M, SR W

®12: WEVEWER

SS df MS F P-value F crit
0.019805 9 0.002201 3.178893 0.018725 2.660175

o 4P
i ERATE, PAE A 0.018725, KT 0.01, /NT 0.05, WAL A G R EER,
RIS Bk 13 8 0 T E il A B 1 23 AT s 1 B B R EA .

N~ SRR SR E

6.1 FE K5 Hr

FERBLIRAE, X EPE, (HZADS T E @ AT O A &5 51, DRIEAS A sk g A
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AT AR PR AT ES . JA T BRI EACT AN R R, 34 A R A
FHAT T2 R4 AT e BRI B B R R

6.2 IR T R B KP4 B KB ik #

2RIk T T BTN A ] 338 ANHZ LA BT AT HER R AR R

1) R RER

2) SRR A

3) Wk NGEEREL

4) AiEIT RN

5) ARKFIEE,

XLEFEARE 5 AR AT 7 Sk FeAE o, W RAARNE . PR FRAT AR 3 i dal 6 73
B, Sy AAEGEHL T —2e30TT Br—eIkTi . 43, =, DYZRT &k L —
NRRER, XS ke A A AT 20 H, LA ik e 3T S AR SR IE -

R 13: P RA

W44 Iy R WAEN DB GDP I TR 5
b5 — 2RI 21542 Ji N 30320 14T A, AKX
D B2 1633 I\ 15342771270 A<, JRIER
] 2] 870 Ji A\ 7856.56 12.7C B, KRBT
25 BH =T 4857 i\ 2303.82 1Z7¢ BHE T
il DY 2 3k 117 350.68 JIN  1615.09 127C SRR T

6.3 NOWIT AR

6.3.1 3| A3 53 Bc ] &

TEHHT I TR SRR, FRATE H I8 B RS R — M H 4. BI48 e
WEG=(V,4), Vv NTHSHE, A AT EE R RS 3T 5 iE
FEIGAE X s, TELNAE S 2 IR B B

A2 43 TE I AR A E LN T S 4% . % B AR R R B B L R, SR 4%
Hh 25 % BT A2 Al e S A S I T

® N EE A

XFF A RE AT SR UL, AR S A IR 2 28 BRI 1E,  7EANE FEA6 28 In)
EA AR ST [ e A B . B SSIE R N, B A AT (BB 2 3 . 3
H e G, BB EAT I A2 T A@ G B, M 3 AT 2
TR T AR TRRE BT 10 0 R % 0 2 pl T S 2 PO 336 M0 o A Y ¢

® HEMRT— 5 NI TR A M

T SR B} ) g L T 7 B B AT D BRI, R BB AT B S R R

15




Ho N T G R AT TS R T, FRATTSI NI SRR R A MR R
1TE P HEHE KT, HIEELE 0~1 Z 08, M R, AT B m Tk 5 0% 5% = i
BREES: M PERRN, AT R A) T 32 36 2 M 10 40 o % L At 2 9% TR AR I T B
6.32 ERE—HREHET

AZ I 43 7] R 2 LR A2 I I o % RS JE T ), AR R SR R AR A AT ) ) %
B TR R A AT I R PR R B R bR, AR e TR N, SRR AR S B
BT 8, A= N:
$ﬁ%:$ﬁﬁﬁx$ﬁ

EHR+EHK

B0 S AR ZE A0 2 P PO B R AR B B, N SCE e S B AR AR, AR
BAE—ERVHCE MR E KRR, EAEATRe /i, 0o 28 f5 i il A B AT 1)
R E N RSO BT

B0 S AR ZE A TE B Y PO B R AR 1 B, N OSCE e S AR AR, AR
BAE—ERVHCE MR E KRR, EAEAT R /i, X 28 f5 i1 il A B AT (1)
ERENMBORERLF, SINT B RAE

WO SR B A SRR B AL R 008 1A B & B A =T SRR A, T ELR
BTG S E Ak BT R R H AR AL, DRI AR ST P SCRE AR 35 SR A 2 38 4 i 1) R

(13)

6.4 EIRRIERIE L

(—) HireR s s g
H br e BSOS T e s BRI B AR, B8 P8 AT F I ST TS T, Ry B
e R G B S A i R TR 2 % 2 I B AL RE D RO Y ) R
H b R BRI AT 9 A2 IEAT B L Bk, BV s Bk el 2 B AR B 0 B U B
K, @eRBERERE, -L&R/:
Min —LZ-E:E:(LU. ‘Uy;) (14)

i=l j=1

Horbp AT E BATER RS, n H5HATEE KRB M (0<M<1) HUEA
iF
%:$,WSawﬁ%ﬁﬁﬁﬁM%H%MMﬁﬁ%%%ﬁﬁ
"L (7>0.5) FoRMATE IR FARFR MBI T AR A
(=) 2R AE:

(1) XM T S Aebr i Rl — ok CRIREAN AR fUE s AR AR A0 AR bR 2 H R A
—/I\)
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Du, =1;(t=12,., n) (15)
i=1

Zn:uu. =1(t=12,..., n) (16)
(2) ASFR VR H I B I R
u, =0;(i=12,..,n) (17)
(3) B RN g Ak, S TAAK Jl P :
ny.é|s|—1,23|s|£n—l (18)
Hr, s?'il{l 2, n} "
@) HANT R ERESES S B R4 mE S A
X, ; :uij,[St+Zn:xiﬁjj;(i: 1,2,..,n) (19)

Horr, ST RFEZT ST R E .
(5) HBATHE B VA I TE B EATRE IR, RIS SR E BRI R E AN 4
SE VLRI B IR PR R B
X, SNy gt s(=12,.,n=1=12,..n) (20)
(=) HirH R
e T BAR B A R A G, RIAT 1S 21— Ml 15 £ s R e B 8 = 1 5 H AR R
RN

Min -LZ-i Zn:(Lij ‘Uy;)

i=l j=1

Du, =1(t=12,., n)
i=1

Zum =1;(t=12,.., n)
i=1

u, =0;(i=12,..,n)
> x; <|s|-1,2<|s|<n-1

i,jes

X, =u;, (St+ ix[,j];(i =1,2,..,n)
i=1

X SNy gunist s(=12,.0n-1=12,.,n)

21D

s.t.

6.5 PUHEIERB—RT RKBERERE

FEXT BB HAT B AL B X AR SRR A AR, A SCHIN T U ROR A . U S
AR S B LS R T U080 B & MR SR SRr 1 Hitg 4 SO0 RS
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5 R Bk AR T AR AR FARCL, DR AR SC 2] R SR SR A AL 38 7 e ) il —— BT HH AT
H AT R R N RO

e TR RIAF BRI ARR AR (1, 2.0 KR XA AT 5D NBHLSbR
WECIAT A, BIER S U R R R R R S

1. ALY

N TSGR R4 R 0 AT R AE SR T FCS A, 229 mT DA e A B A A 42 )R Y T
DA TR 1 i DO A Ry 58 —— RIS R R R B ) B R A o S U s A i 8y
IS AMEIRTT S, SINBEBORNBGE, ZRE 80 07 RECR, BIRS 255 BN i
(VISR

FEAR R, R AT B LB N LS AR AT DB O N TDIURE IR B R 3-4R BReJe it
BATN. AT R

R 140 [ RO WO SV N P R

ZN:d USCHER BT T A e T A28 1)
AT PN
TEBR A X RS fr EARS
AT i B WSR3 % 5 L A
EFZAT T AR | SUEITRRINE R R 2D

2. BEHERTRE.

HIaEmZ), & okigie R B EMAE, Kr,(0)=C (CANED. M () k&
s e, WRiE S & BEEETEER T, Al (W) L HBALE M
%pf?’ﬂ

7y (©77; (@) j € allowed
k a a ’ k
pij = ZSeallowedk Tis (t)nls (t) (20)

0, HAh

Her, allowed, =(0,1,..., n=1)—tabu, N (FH) k F—FRFEFNME GE
B X AT 5D AR5

SRR BEAR, ANTBE (B9 REEAICILIIEE, w@bu, (k=1,2,...,m) FILA
RIS (AR k DA EIL IR, 25 tabu, BEE G RR BN AT A

B N R RAERS , LARTRE N OGS RIZWNE L, 280 - p RoRE REREE, 41t
n ANMRZ], W CRRRD SERMC IR, B AR A SRR T A R0

r,(t+n)=p*7,()+A7, pe(0,1) (21
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ﬁ¢A%=§A¢,¢%%%k UMV CAE0) 72 AR YRR o B A B A L 1 B

Az, FRARMEIR BB G, ) RSB RN, KB L AR pf Bk,
El]_f/v\uij =1

£ Dorigo % H B B A v

AL:%3%%%R@M($%>E$&ﬁ%*%ﬁ%%@ﬂ
o

P 0 R e 8, SR J 2 RIS SO0 TP 7, R 836 2 M
AR AU B e S AT B P S Ao 28 L 2R T B P 5 0
(AR AR ) S (2 1 B R A O (e ) Horkt me 375
TR

3. ACS REEFHM KL R EH:

o AV S AL 0 2 O RELSE 5 5 BB A0, ACS 5 30 38 95 U 75 30
22 7 ok A T A 1 I (SR 2 TR 31, ) b A 5 i 48
LA OB . T, WOBOR 2SI B b, S 2 o8 s B 2 T LA
L E R

BRI, WCET DL RIS B2, AR T B R OB R S . ik
R, TR R, TR R B R TR, WA AR, &
HESE .

6.6 FREIKRAE
FIH C B = AT AR R AR B AR AR PP DL P o8 —, I WOk A ) A s &2 Ik AR s

I, BEFPREESHREENT:
*£15: SHNE

ZH AP | NeMax a p v Q Yo,
AN 1000 2 5 0.1 0.1 0.1

A8 Visual C++6.0 BAFFEATRE P it SEBLBUR IR ISR AR . R 77
B, 45 P HAYUL BT, SRR T
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£, =EF
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Lo FHR IR I3 08 R e 7R 5 e BITAA A Gk, TREHEK. £
AU T ELME A2 3B P A B ) R S T A AL D Tl B b 2 R A, REAS EL LT3 B PR 15
FUAR X BAR T R E [

2. S E TR A A B ARE, B TR bR Al TS, TR
PATDS A Z AT P RIDXTA], SR G X A o R 40 & R AT Sx S B EA, B 1kt
IR S5 BANE B sk

3. NATHRAAZ RS 8 A% AR S AR S I Bl . H,
SE M B AR BT T A e A5 D55, (A X S8 VR IF AN RE LU AL S Bl 25 AR DL 2 4
FEBR N R B AR RS, PECE R S Kb 2. EBGH IR SR

4 BN [ E R ACE TR T FUAIL, T o3 G R R TSR R 2 R
HUPERTIFAT PR R s 10 SO SR A RAT A B LR R AL RE ik BAT H g R 7y
AT AL BIE RA R SR IR RGBT RS AL T HBGHSEIE R A2 T
P FE S AL B AR R AR AL, REAE T BCE R AT & Sbr, JFRDE T4,

9.2 AR A
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f¥x 1: Bk Hrik Matlab 27
clc;
clear;
A=[17/97/4
9/719/4
4/7 4/9 1],
[m, n]=size(A); %R E TR bR
RI=[000.580.90 1.12 1.24 1.32 1.41 1.45 1.49 1.51];
R=rank(A); % 3 I TR I 1 R
[V, D]=eig(A); %R FIWrHE B O RFAE (B A RFAE P &,V RFIEMEL, D %Ak
i
tz=max(D);
B=max(tz); Yot KFHIEAE
[row, col]=find(D==B); Yol NAFAEAE T EAT B
C=V(:, col); Yoo NRFAIE 7] FE
CI=(B-n)/(n-1); %It H — MR IR bR CI
CR=CI/RI(1, n);
if CR<0.10

disp('CI=");disp(CI);
disp('CR=");disp(CR);
disp("Xf LUEEFE A I — B ES, & mERERE Q N: )
Q=zeros(n, 1);
for i=1:n
QG, 1)=C(i, 1)y/sum(C(:> 1)); YR M E=FrHELL

22



end

Q % HH A ) B
else

disp("X ELHERE A Rid I — BRSSO LEAERE A S
end

Mft=x2: CIESERF

#include<iostream>

#include<math.h>

#include<time.h>

using namespace std;

/1T R H

#define N 12

/18T AL F

double C[N][2]={
{13,13},{68.5,13},{123.5,13},{13,43.5},{68.5,43.5},{123.5,43.5},

{13,58.5},{68.5,58.5},{123.5,58.5},{13,78.5},{68.5,78.5},{123.5,78.5} };

LG
#define M 12
IR KA X EL NeMax
int NCMax =1000;
double alpha =2, beta =5, rou=0.1, alphal=0.1, qzero=0.1;
double Lnn;
JIRE R 2735 19 9 38 T 22 i) ) 8
double allDistance[N][N];

JIVH PN ST 22 1) B R 1
double calculateDistance(int i, int j)
{
return sqrt(pow((C[i][0]-C[j][0]),2.0) + pow((C[i][1]-C[j][1]),2.0));
H
void calculateAllDistance()
{
for(inti=0; 1 <N; i++)
{
for(int j=0; j <N; j++)
{
if (i 1=3)
{
allDistance[i][j] = calculateDistance(i, j);
allDistance[j][i] = allDistance[i][j];
H
H
h
H

/3R 25E n AN RIS K
23
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double calculateSumOfDistance(int* tour)

{
double sum = 0;
for(inti=0; i< N ;i++)
{
int row = *(tour + 2 * i);
int col = *(tour +2* i+ 1);
sum += allDistance[row][col];
}
return sum;
}
class ACSAnt;
class AntColonySystem
{
private:

double info[N][N], visible[N][NT;// 15 sl Z I8 115 JE 3R 5 BE, 15 w2 (8] (I L JEE
public:
AntColonySystem()
{
H
JVHSARTS SRR I R R AR
double Transition(int i, int j);
/15 S S A U
void UpdateLocalPathRule(int i, int j);
1116
void InitParameter(double value);
UESEEERSS EE i
void UpdateGlobalPathRule(int* bestTour, int globalBestLength);
}5
HVESART SRR A AR R
double AntColonySystem::Transition(int i, int j)

{
if (1 1=))
{
return (pow(info[i][j],alpha) * pow(visible[i][j], beta));
H
else
{
return 0.0;
H
}
/15 S S A U
void AntColonySystem::UpdateLocalPathRule(int i, int j)
{

info[i][j] = (1.0 - alphal) * info[i][j] + alphal * (1.0 / (N * Lnn));

24



info[j][i] = info[i][j];

}
L xee
void AntColonySystem::InitParameter(double value)
{
IR AR B RIS B3R 9 tao0
for(inti=0; 1 <N; i++)
{
for(int j = 0; j <N; j++)
{
info[i][j] = value;
info[j][i] = value;
if (i!=j)
{
visible[i][j] = 1.0 / allDistance[i][j];
visible[j][i] = visible[i][j];
H
H
H
H
UESEEERSS EE i

void AntColonySystem::UpdateGlobalPathRule(int* bestTour, int globalBestLength)
{

for(inti=0; 1 <N; i++)

{
int row = *(bestTour + 2 * 1);
int col = *(bestTour + 2* i + 1);
info[row][col] = (1.0 - rou) * info[row][col] + rou * (1.0 / globalBestLength);
info[col][row] =info[row][col];
¥
¥
class ACSAnt
{
private:

AntColonySystem*antColony;

protected:

int startCity, cururentCity;/HI UG T 9 5, MAFTH T 5

int allowed[N];/25 =

int Tour[N][2]:// 24 Hi 1%

int currentTourIndex;// 24 AT ¥ 12 K 5], M 0 FFah, AN 39T Hgn 5
public:

ACSAnt(AntColonySystem* acs, int start)

{

antColony = acs;
startCity = start;

25



}

/TR 2R

int* Search();

EFET — 1

int Choose();

Ik ZZIE= Il N

void MoveToNextCity(int nextCity);
}5

/TR 2R

int¥* ACSAnt::Search()

{

cururentCity = startCity;

int toCity;

currentTourIndex = 0;

for(inti=0; 1 <N; i++)

{

allowed[i] = 1;

}

allowed[cururentCity] = 0;

int endCity;

int count = 0;

do

{

count++;

endCity=cururentCity;
toCity=Choose();

if(toCity>=0)

{

MoveToNextCity(toCity);
antColony->UpdateLocalPathRule(endCity,toCity);
cururentCity=toCity;

¥

}while(toCity>=0);
MoveToNextCity(startCity);
antColony->UpdateLocalPathRule(endCity,startCity);
return*Tour;

}

JEFET — 1

int ACSAnt::Choose()

{

int nextCity=-1;

double g=rand()/(double)RAND MAX;
/IR q<=q0, 325 AR, 5 MMM F
if (q<=qzero)

{

26



double probability = -1.0;//#5F5 #I| F — 5 S [1MER
for(inti=0; 1 <N; i++)
{
/1A R AR B I Y R TR TR 1 A Pk 5 B KR A AT AT A
if (1 == allowed[i])
{
double prob = antColony->Transition(cururentCity, 1);
if (prob > probability)
{
nextCity = i;
probability = prob;

}
}

else

{
IITERE R FEF2

double p = rand()/(double)RAND MAX;//A= i —ANBEAL H, FH o 341 W 74 2 5 4 [X. 7] B
double sum = 0.0;

double probability = 0.0;/#EZ KX [A] 55, p FEAEMANXIE B, WZ S HF2 177 M)
I A U o BER A

for(inti=0; 1 <N; i++)

{
if (1 == allowed[i])
{
sum += antColony->Transition(cururentCity, 1);
H
H
for(int j = 0; j <N; j++)
{
if (1 == allowed[j] && sum > 0)
{
probability += antColony->Transition(cururentCity, j)/sum;
if (probability >=p || (p > 0.9999 && probability > 0.9999))
{
nextCity = j;
break;
}
H
}
}
return nextCity;
}

IIFGEN BT — 11
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void ACSAnt::MoveToNextCity(int nextCity)
{

allowed[nextCity]=0;
Tour[currentTourIndex][0] = cururentCity;
Tour[currentTourIndex][1] = nextCity;
currentTourIndex—++;

cururentCity = nextCity;

H
I/
IEFET — A AL BOE TN T R BCR TR KR
int ChooseNextNode(int currentNode, int visitedNode[])
{

int nextNode = -1;
double shortDistance = 0.0;
for(inti=0; 1 <N; i++)

{
/1245 R T 5 MR T e R S A B
if (1 == visitedNode[i])
{
if (shortDistance == 0.0)
{
shortDistance = allDistance[currentNode][i];
nextNode = i;
H
if(shortDistance < allDistance[currentNode][1])
{
nextNode = i;
H
h
H
return nextNode;

¥
1125 — AN R B R AR R B T R A R
double CalAdjacentDistance(int node)
{

double sum = 0.0;

int visitedNode[N];

for(int j = 0; j <N; j++)

{

visitedNode[j] = 1;

b

visitedNode[node] = 0;

int currentNode = node;

int nextNode;

do

{

28



nextNode = ChooseNextNode(currentNode, visitedNode);
if (nextNode >= 0)

{
sum += allDistance[currentNode][nextNode];
currentNode= nextNode;
visitedNode[currentNode] = 0;

h

}while(nextNode >= 0);
sum += allDistance[currentNode][node];

return sum;
H
I/ a5
/I T
int main()
{

time_t timer,timerl;
time(&timer);
unsigned long seed = timer;
seed %= 56000;
srand((unsigned int)seed);
/R REL AR 3R 7 9 A 3 T 22 T P P
calculateAllDistance();
IR R GEXT R
AntColonySystem* acs = new AntColonySystem();
ACSAnt* ants[M];
/1SR 2] Gy AT AT
for(int k = 0; k < M; k++)
{

ants[k] = new ACSAnt(acs, (int)(k%N));
H
calculateAllDistance();
int node = rand() % N;
Lnn = CalAdjacentDistance(node);
double initlnfo =1/ (N * Lnn);
acs->InitParameter(initInfo);

int globalTour[N][2];

double globalBestLength = 0.0;
for(int i = 0; i < NCMax; i++)
{

int localTour[N][2];

double localBestLength = 0.0;

double tourLength;

for(intj=0; j <M; j++)

{

int* tourPath = ants[j]->Search();
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tourLength = calculateSumOfDistance(tourPath);
NREBECARL,  FFid s B AR A
if(tourLength < localBestLength || abs(localBestLength - 0.0) <0.000001)

{
for(int m = 0; m< N; m++)
{
int row = *(tourPath + 2 * m);
int col = *(tourPath + 2* m + 1);
localTour[m][0] = row;
localTour[m][1] = col;
H
localBestLength = tourLength;
H
}
if(localBestLength < globalBestLength || abs(globalBestLength - 0.0) < 0.000001)
{
for(int m = 0; m< N; m++)
{
globalTour[m][0] = localTour[m][0];
globalTour[m][1] = localTour[m][1];
H
globalBestLength = localBestLength;
}

acs->UpdateGlobalPathRule(*globalTour, globalBestLength);
cout<<"#§ "<<j+ 1<<" EA I IR1T: "<<localBestLength<<"."<<endl;

for(int m = 0; m< N; m++)

{

cout<<localTour[m][0]<<".";
¥
cout<<endl;

H
cout<<"4= il L B 42 K ¥ - "<<globalBestLength<<endl;
cout<<"4 i B B 42
for(int m = 0; m< N; m++)
{
cout<<globalTour[m][0]<<".";
H
cout<<endl,
time(&timerl);
int t = timerl - timer;

return 0;

30



	摘要
	一、问题重述
	二、问题分析
	2.1 道路通行能力
	2.2车辆通行压力

	三、模型假设
	四、符号说明
	五、问题一的模型建立与求解
	5.1 问题一的分析
	5.2高速公路车辆通行压力指标体系的建立及说明
	5.5 评价指标体系建立

	5.3 AHP—模糊综合评价模型原理及过程
	5.3.1层次分析法——科学地确定评价指标的权重
	5.3.2模糊综合评价

	5.4 评价模型求解——以哈尔滨市为例
	5.4高铁对于高速公路车辆通行压力的缓解作用——造成影响的指标分析
	5.5显著性分析

	六、问题一的模型建立与求解
	6.1 问题二的分析
	6.2 城市发展水平分级及城市选择
	6.3 人口出行方式分析
	6.3.1引入交通分配问题
	6.3.2车流量——描述车辆通行
	6.4 目标规划模型建立
	6.5 蚁群算法求解——城市高铁数量最佳配置
	6.6  模型求解


	七、模型评价
	9.1 模型优点
	9.2 模型缺点

	八、参考文献
	九、附录

